



В.о. начальника Головного управління
Держпродспоживслужби в Одеській області
Руслану АХМАДУЛЛІНУ

Службова записка

Від: Уповноваженої особи відповідальної за організацію та проведення процедур закупівель Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області.

Стосовно: оприлюднення повідомлення про закупівлю на офіційному сайті Головного управління.

Суть питання: На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) прошу надати вказівку управлінню організаційно-господарського забезпечення розмістити відповідну інформацію щодо даної закупівлі на сайті Головного управління.

(Предмет закупівлі - ДК 021:2015 – 71610000 - 7 «Послуги з випробувань та аналізу складу і чистоти») (Дослідження нехарчової продукції: Електричне обладнання на відповідність Технічному регламенту низьковольтного електричного обладнання та Технічному регламенту з електромагнітної сумісності обладнання).

Пропозиції: прийняти до розгляду.

Додатки: повідомлення про закупівлю на 1 арк.

Уповноважена особа



Наталія УРСАТЬЄВА

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» Уповноважена особа Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області повідомляє про наступну закупівлю:

Предмет закупівлі - ДК 021:2015 – 71610000 - 7 «Послуги з випробувань та аналізу складу і чистоти» (Дослідження нехарчової продукції: Електричне обладнання на відповідність Технічному регламенту низьковольтного електричного обладнання та Технічному регламенту з електромагнітної сумісності обладнання).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі – технічні та якісні характеристики предмета закупівлі було здійснено відповідно вимогам Технічного регламенту низьковольтного електричного обладнання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1067 та Технічного регламенту з електромагнітної сумісності обладнання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1077.

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі – визначення очікуваної вартості здійснювалося проведенням моніторингу цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу інформації про ціну аналогічних послуг (шляхом моніторингу вартості предмету закупівлі на сайтах PROZORRO та з урахуванням вартості у попередніх роках) і складає – 253 944,00 грн.

Обґрунтування проведення процедури відкритих торгів – обрана процедура відкриті торги, відповідно до норм Закону України «Про публічні закупівлі» та з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»;

Оголошення про проведення процедури - UA-2024-07-26-005502-а.